Question: Les trois différences se cachent dans ces 2 dessins, mais seuls les plus
observateurs les trouvent.

Voici le test de QI : scrutez bien ces deux images pas vraiment semblables et
utilisez votre sens de 1’observation pour dénicher les 3 différences. Pour corser le
challenge, vous avez juste 17 secondes pour localiser les erreurs. Pas question de
tricher ! Si vous étes prét, lachez les fauves et c’est parti pour 17 secondes de
concentration optimale !
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La solution au test : Vous avez sirement vu dans I’image quatre papis et mamies qui
s’éclatent dans la maison de retraite. En zieutant de pres, on repére la premiere
différence sur le front du vieux monsieur en chemise bleue : un coup il a 2 plis, un coup
il en a 3. La deuxieme différence se situe au niveau de I’orientation de I’origami jaune
a coté de la mamie en rouge. Quant a la troisiéme différence, elle est bien plus coriace
a dénicher. 1l s’agit de la distance entre les pions du papi chauve et le plateau de jeu.
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